
【11】市報さいきについて、ご意見やご要望など

1
コロナで公民館活動が中止になり、外出を控え、いろんな情報があまり入らなくなりまし
た。１回だけの市報、隅まで目を通すようになりました。編集お疲れ様です。大変でしょ
うが頑張ってください。

2

桜ホールも必要かと思うが毎日ある程度安く使用できるスポーツジムなど造り市民の健康
増進にもなると思うので考えてみてはどうだろうか。健康年齢が伸びることにより佐伯市
の医療費の減にもつながると思う（一石二鳥）。１年でも人の手を借りず生活できる健康
志向は、市民だれも願うこと

3
市長のキャッチフレーズ「佐伯がいちばん」と思える佐伯の一番をお知らせしてほしい。
元気が出る。

4 高齢者が市報を月２回見たい方が多い

5
佐伯市の歴史やちょっとした名勝の紹介。佐伯市に伝わる物語等、連載物があると次号が
楽しみ。

6
ノラ猫が多くてこまる。身勝手に餌を与える人がいるため、一向に数が減らない。保護し
て深島へ移送してはいかがですか？住民の悩みのもとです。

7
毎月楽しみにしています。主婦で自営なので、なかなか世間の情報に遅れがちです。どん
どん発信してください。期待しています。

8

市報９月号表紙猫も人もしあわせなまち、今、ノラ猫に食べ物を与えている人がおり、近
所迷惑になる。表紙を控えてほしい。別に猫が嫌いなわけではないが家の周りにフンをし

 たりして、くさくてならない。
今後台風等大きな災害を考えると避難場所等確保を必要だと思う。

9 月１回の発行は良いことです。

10
佐伯市の総合計画をより具体的に連載してほしい。また公営交通（大分バス）のあり方に
ついて現状を十分に確認した中で無料パス券（70歳以上）を交付して、大手前再開発につ
ないではどうか。（さくら館、文化会館）を有効につなぐべきです。

11
月一回の発行になっても、いろいろな情報が掲載されて充実しているので続けて欲しい。
高齢化している佐伯市なので、健康・福祉の情報が特に関心がある。

12
問６の５　猫も人もしあわせな町づくりはもう少し野良猫に対するモラル等に関する事を
強張して書いて欲しかったです。

13
問９　どの項目にも関心があり、目を通しました。その中でも気になって読み返した３項

 目に印をつけています（全部必要）。
問１０　どの項目も必要と思います。継続して掲載お願いします。

14 引き続き頑張って下さい。

15
佐伯市の歴史について江戸時代以降の佐伯市について概要で良いので１枠作っていただき
たい　連載式でお願いしたい

16 大変スマートになりましたネ　これからも月一度楽しみにしています。
17 経費も必要であり、最小限の伝えたい事項で良い
18 毎月ごくろう様です　大変良いです

19
今年から市報配布が１回になった事で良くなったが、配布回覧する物が多くなったように

 感じます。
20 月に１度になったことで充実した内容が増えたように思えます。
21 毎日毎日ご苦労様です。これからも楽しみにしています。
22 今のままで継続していただきたい。
23 ９月号の猫の表紙は良かった。
24 市政への提案、苦情、相談コーナー等あれば良いのでは。

25
コンテンツの「特集」を毎月楽しみにしています。この「特集」が情報の発信源として、
長く続くように編集担当者の知恵と才能を発揮していただきたい。

26

おゆずりしますのコーナーについて毎月子猫をおゆずりしますとありますが、”もらって
いただけませんか？”ではないでしょうか。避妊手術せずに、どんどん増え続ける猫の始
末が”おゆずりします”ではおかしくないですか。（いつもおかしいなとおもっている一
市民です）

27 佐伯市内、各区で取り組んでいる事業の紹介等に興味を持っている。
28 経費の掛けすぎ。他のサービスを充実させて！
29 施設の維持費及び財政について、詳細な報告が必要と考える（良し悪しは別にして）



30
佐伯市の歴史上の人物等深く知りたい。自分の立場が歴史観を持ったら確立すると思う。
そして、自分は何者かを知ることができると思う。

31
各種お知らせの中に祭り（各地域）の神社の季節々々の祭りや催事を掘り起こし知らせて
欲しい。

32
市報も以前に比べると「見よう」という気になっている。編集者の努力が伺える。今後も
期待しています。

33 毎月大変御苦労様です。これからもよろしくお願いします。
34 毎月ではなく2か月に1回でよいのでは？

35

重要なこと毎月大変とは思います（１冊の値はいくらですか？）。編集担当者は大変と思
う。見やすい読みやすく色までも毎月大変と思います。参考になります。1口言うと1面見
るとあとは新聞と一緒でごみ出し紙代が大変かと思います。もう少しもう一段落としてみ
てはいかがでしょうか？

36

月1回になり配布物（回覧）が多くなることは当然ですが、「学校だより」「コーディ
ネーターだより」等は隔月に振り分ける等工夫が必要です。また、配布物は１００枚単位
で送付してくるものがあります。もう少し50枚、25枚単位で区切ってくれたら助かりま
す。（市報は25枚単位です）。特に社協の全戸配布ものです。市報とは関係ありませんが
…。

37

どこかのページに旧市町村の話題を必ず毎月掲載していただきたい。（例：〇月〇日に〇
 〇で〇〇の事業がありますまたはありました、そして〇〇であったなど）

ドクターから一言とか、健康や福祉、認知症予防対策とか、2025年問題にどう取り組んで
 いくのかなど。

がんばってください。

38
私としては大変満足しています。これからも佐伯市の発展のため、頑張ってください。市
報さいきを楽しみにしています。

39

 市報が月1回になり総務課を通さずに直接地区公民館への持ち込み文書が増えたのでは？
地区によっては班長さんのなりてがいないアパートなどがあり、区長が直接各戸を訪問し
て、区費や募金集めに回らなければならない状況で、これでは区長さんのやりてがいなく
なるのでは

40
2回から１回（月初め）になったので、地区の行事等の連絡（区ではその月内の作業や行
事等を別途誌面で周知していた）を１月分周知することとなり、行事等が月末であれば約
１月先の日程周知となり区民が覚えているか不安がある。

41
各種団体からのお知らせ（交通安全・募金・社協会費の協力依頼など）を個別にペーパー
で回覧するのではなく、市報に集約し市報を見れば各種団体の動きなどがわかるようにし
ていただきたい。ばらばらのペーパーはリサイクルごみになるだけです。

42 月１回発行になり、ページ数が増し、少し読みづらい気もします。（申し訳ありません）

43
  地域（地区）に加入していない人の市報はどうしているのか？

読みやすいが財政を考えるとカラーでなくていい。無駄なお金をつかわなくて良いと思
う。

44

財政が厳しい中、市報においても費用対効果を充分考慮すべきではないか。例えば全ペー
ジカラー化にする必要性があるのか考えるべき。各職員は市の財政状況をどれだけ把握認
識しているのか今後が不安。市長との意識のずれはないか。月２回発行を１回発行に変え
た目的はなんだろうか。

45

佐伯は小さな城下町。まちおこしをやってこその佐伯です。今の市長になって頑張ってい
ますが、普通のまちになっている様な気がします。良い人材を発掘・活用して「まちおこ
しのリーダー市」と言われるようになってもらいたいです。そのための「見える化」の役
目が市報と思います。見てもらう市報ではなく、興味があり、引き込まれる話題性有る市
報にもっとしてもらいたい。「佐伯出身の有名人」特集もけっこうおもいろいのでは？佐
伯の「見える化」をもっとやってもらいたい。

46

現在月１回の発行になっています。変更前に月２から１回に変更する事についてのアン
ケートを行い、２回のままが良いとの結果だったと思いますが、そのアンケートの意味は
何だったのでしょうか？大変ですが２回の方が区民へのアピールが出来ますが、又年度初
めに自治会運営のアンケートもありましたが他の自治会長の意見も知りたいと思っていま
す。



47 市報を読んだ後は、すててしまうのでもったいないなと思っています。

48
 「佐伯のことが、よくわかる」

月に一度の「市報さいき」を楽しみにしています。これからも期待しています。

49

①市報配布の際、翌月の配布目録を別紙（１枚）添付して欲しい（次の準備がある。特に
 募金関係）。

②特に募金及び寄附等については、募金袋に必ずご芳名記入ワクを書き込んで欲しい。
時々無い袋が有る。準備に困ります。

50 活字が小さい様ですが老人でも読み安いか？

51
月一回の発行となり編集に余裕ができたと思いますので、文芸欄、例えば短歌、俳句、川
柳コーナー、あるいは佐伯出身の各界の著名人のエッセーなどを掲載してはどうでしょう
か。単なる情報誌プラス読み物としても楽しめる市報にしては、と思います。

52
月１回の市報発行については、紙面の構成・編集等担当者の方は大変でしょうが、頑張っ
て下さい！区長としては、月１回の発行は大変うれしいです。市の人口もついに70,000人
を割ってしまって、淋しい気もしますが、充実した紙面づくりに頑張って下さい！

53

 全ページカラーにして読みやすくなったが？
１．良質の紙を使うので重いため戸別の配布が大変。コストがかかる（一般の企業はカ

 ラーコピを減らしている）
２．全体的に市職員による手作り感がまったく無い。業者へ委託しているなら財源のムダ

 使い。職員が作れ
３．市役所のとりくみについて各部署ごとに職員に記事を作成させスキルアップを図って
もらいたい

54
当月に絶対必要な手続き（税とか）をわくをつけるか色をつけるとか、高齢者にわかりや
すくしては。


